



Орловская правда



Издается с 22 марта 1917 года

№ 94 (24614)

15 июня 2007 года

ПЯТНИЦА

www.orel.ru
orel@rekom.ru

ЯКУТСКИЕ АЛМАЗЫ: ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ



Стр. 2

РОЖДЕННЫЙ

ПОД СЧАСТЛИВОЙ ЗВЕЗДОЙ



ПРИСАДЕБНЫЙ
УЧАСТОК

Стр. 10

КВАКИ-ПЛЕВАКИ



Стр. 5

ИЗ ЖИЗНИ ЗВЁЗД

Владимир Турчинский



Стр. 13



Спорт знает немало примеров, когда победителями соревнований высокого уровня становились уроженцы небольших провинциальных городов. Вот и в Кромах, небольшом поселке нашей области, проживает чемпион Европы по боксу Роман Усиков. Правда, пока чемпион среди юношей, но многие специалисты прочат ему большое будущее.

Можно сказать, что Роман родился в боксе. Уже с двух лет его папа, сам в прошлом боксер, брал сына на тренировки. Просто для того, чтобы ребенок рос активным и здоровым. Мальчик то мячик попинает, то по груше постучит. Так продолжалось лет пять, а затем мальчик стал проявлять интерес к тому, что происходило на ринге, где боксировали взрослые дяди. Андрей Иванович заинтересованность сына одобрил и начал в игровой манере преподавать ему азы бокса. Свой первый поединок младший Усиков провел теперь уже в далеком 1998 году. В кинотеатр "Юбилейный", ставший местом проведения соревнований, где прошло боевое

крещение Романа, приехала поболеть за сына мама Светлана Алексеевна. Это был первый и последний раз, когда она воочию видела свое чадо на ринге. После окончания боя, который ее сын выиграл, Светлана Алексеевна плакала. Мама не могла смотреть на то, как "бьют" ее ребенка, и решила для себя, что больше никогда не будет смотреть "драку". В том, что бокс — это безобидный вид спорта, ее до сих пор не убедил никто.

А Рома, окрыленный первой победой, с отцом и своим тренером Иваном Аспидовым начал усиленно и целенаправленно готовить себя к высоким достижениям.

Окончание на 3-й стр.